Szkoła Podstawowa w Bobowej 



      Bobowa, dnia  19 lipca 2019r.
im. Stanisława Staszica 
ul. Bohaterów Bobowej 6
38-350 Bobowa 

SPB.441.3.2019/80148
ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY 
NA WYKONANIE PRAC REMONTOWYCH POMIESZCZEŃ STOŁÓWKI

Szkoła Podstawowa w Bobowej  im. Stanisława Staszica  w Bobowej  zwraca się 
z zaproszeniem do złożenia oferty na niżej opisany przedmiot zamówienia, której wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro, zgodnie z art. 4, pkt.8  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. , poz. 1986 z późn. zm.)
I Zamawiający: Szkoła Podstawowa w Bobowej  im. Stanisława Staszica 38-350 Bobowa, ul. Bohaterów Bobowej 6, NIP:7381010096,     REGON: 49066982900000. 
II Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest wykonanie prac remontowych, służących poprawie standardu funkcjonowania stołówki i pomieszczenia przeznaczonego do spożywania posiłków,  na które składają się: 
· położenie  na  wewnętrznych ścianach lamperii z rezimaru -  34 m2,
· malowanie dwukrotne farbami emulsyjnymi starych tynków wewnętrznych ścian                  – 60 m2, 
· malowanie dwukrotne farbami emulsyjnymi starych tynków wewnętrznych sufitów -               66 m2,
· układanie poziome na sufitach  paneli winylowych typu „ SIDING” na gotowym ruszcie wraz z dociepleniem płytami styropianowymi- 80m2, 
· licowanie ścian płytkami na klej o wymiarach 20x20 cm, metodą zwykłą – 9m2.
3. Prace należy wykonać zgodnie z ustawą – Prawo Budowlane (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1886) przedmiarem robót, sztuką budowlaną, wszelkimi niezbędnymi przepisami oraz zasadami współczesnej wiedzy technicznej, przez osoby posiadające odpowiednie uprawnienia, oraz zapewniając bezpieczne i higieniczne warunki pracy, stosując wyroby budowlane posiadające stosowne certyfikaty, deklaracje zgodności, atesty                  i aprobaty techniczne.
4. Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie prowadzenia robót wszelkie przepisy dotyczące ochrony środowiska i gospodarki odpadami. Wywóz odpadów 
z terenu budowy może odbywać się na składowiska przystosowane do odbioru takich odpadów. Wykonawca ma obowiązek stosowania przepisów ustawy z dnia 14.12.2012 r. odpadach (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 701 ze zm.) wraz przepisami wykonawczymi.

5. Wykonawca zastosuje rozwiązania organizacyjno-techniczne, zapewniające prowadzenie prac w sposób jak najmniej uciążliwy dla użytkowników obiektu, przy jednoczesnym zachowaniu wymogów w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy. Kolejność wykonywania prac Wykonawca ustali z Zamawiającym.

UWAGA: zaleca się, aby Wykonawca dokonał wizji lokalnej pomieszczeń, a także zdobył na swoją własną odpowiedzialność i ryzyko, wszelkie dodatkowe informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty oraz zawarcia umowy i wykonania zamówienia. Koszty dokonania wizji lokalnej terenu ponosi Wykonawca.

6. Wykonawca zadba o czystość i estetykę podczas realizacji zamówienia.

7. Wykonawca zobowiązany jest udzielić Zamawiającemu gwarancji na wykonane prace na okres 24 miesięcy. 

8. Za dokument gwarancyjny uznaje się dokument umowy zawartej w wyniku wyboru oferty złożonej na skutek niniejszego zapytania lub inny odpowiedni dokument dostarczony przez Wykonawcę najpóźniej w dniu zawarcia ww. umowy.

9. Informacje dodatkowe dotyczące przedmiotu zamówienia:

a) Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość prac remontowych, zgodność 
z warunkami technicznymi i jakościowymi opisanymi dla przedmiotu zamówienia.

b) Wymagana jest należyta staranność przy realizacji zobowiązań umowy.

c) Ustalenia i decyzje dotyczące wykonywania zamówienia uzgadniane będą przez Zamawiającego z ustanowionym przedstawicielem Wykonawcy.

d) Określenie przez Wykonawcę telefonów kontaktowych oraz innych ustaleń niezbędnych dla sprawnego i terminowego wykonania zamówienia.

e) Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez Wykonawcę podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.

10. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych w niniejszym postępowaniu.
11. Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia był wykonany zgodnie 
z postanowieniami zawartymi we wzorze umowy (stanowiącym załącznik nr 2
do niniejszego zapytania ofertowego).
III. Określenie warunków zmiany umowy
W przypadku zaistnienia szczególnych sytuacji - w celu właściwego zrealizowania przedmiotu zamówienia, Zamawiający zastrzega sobie możliwość dokonania zmian 
w umowie w drodze aneksu. Zakres zmian  może dotyczyć:
- harmonogramu realizacji umowy,

-wydłużenia lub przesunięcia terminu realizacji prac remontowych z przyczyn uwzględniających potrzeby prawidłowej realizacji zamówienia.

IV. Termin wykonania zamówienia: Zamawiający przewiduje wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie 29.07.2019r. do 28.08.2019r. Zawarcie umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia nastąpi niezwłocznie po dokonaniu oceny ofert
V. Miejsce prac: Szkoła Podstawowa w Bobowej, im. Stanisława Staszica,                          ul. Bohaterów Bobowej 6, 38-350 Bobowa.
VI Kryteria oceny: cena – 100% 
cena – cena ryczałtowa musi obejmować przedmiot zamówienia wskazany w pkt. II oraz należny podatek VAT.  

UWAGA: cena musi być zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku, czyli                               z dokładnością  do jednego grosza (zgodnie z zasadami matematyki).  
Zamawiający udzieli zamówienia temu Wykonawcy, którego oferta zawierać będzie najniższą cenę.

VII Wymagany termin i forma składania oferty: 
a)   Ofertę sporządzić należy w języku polskim, w formie pisemnej.  
b) Oferta winna być podpisana przez Wykonawcę lub osobę upoważnioną. 
Ofertę złożyć można osobiście w siedzibie Szkoła Podstawowa w Bobowej, im. Stanisława Staszica, ul. Bohaterów Bobowej 6, 38-350 Bobowa,  lub przesłać pocztą na adres: Szkoła Podstawowa w Bobowej, im. Stanisława Staszica, ul. Bohaterów Bobowej 6, 38-350 Bobowa do dnia  26 lipca   2019r. do  godz. 10.00  na kopercie należy umieścić napis: „Zapytanie ofertowe – wykonanie prac remontowych”
c) Ofertę sporządzić należy na załączonym druku „Formularz oferty” (zał. nr 1).

1. Osoba do kontaktu:  Dorota Popiela; tel. 534 898 059. 
O wyborze najkorzystniejszej oferty, bądź jej odrzuceniu Zamawiający powiadomi Oferentów   telefonicznie oraz na stronie   http://zs.bip.bobowa.pl  w zakładce:  „Przetargi i zapytania ofertowe”
d) Termin otwarcia ofert nastąpi dnia: 26 lipca 2019r., . godzina 10.30
VIII. KLAUZULA INFORMACYJNA
Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), publ. Dz. Urz. UE L Nr 119, s. 1 informujemy, iż:
1)      Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest
Szkoła Podstawowa im. Stanisława Staszica w Bobowej , ul Bohaterów Bobowej 6 38-350 Bobowa
2) W sprawach z zakresu ochrony danych osobowych mogą Państwo kontaktować się 
z Inspektorem Ochrony Danych pod adresem e-mail: inspektor@cbi24.pl.
3) Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji umowy cywilnoprawnej.
4) Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji ww. celu z uwzględnieniem okresów przechowywania określonych w przepisach odrębnych, w tym przepisów archiwalnych. 
5) Podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. b) ww. rozporządzenia.
6) Odbiorcami Pani/Pana danych będą podmioty, które na podstawie zawartych umów przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora.
Osoba, której dane dotyczą ma prawo do:
-dostępu do treści swoich danych oraz możliwości ich poprawiania, sprostowania, ograniczenia przetwarzania oraz do przenoszenia swoich danych, a także - w przypadkach przewidzianych prawem - prawo do usunięcia danych i prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych.
- wniesienia skargi do organu nadzorczego w przypadku gdy przetwarzanie danych odbywa się                  z naruszeniem przepisów powyższego rozporządzenia tj. Prezesa Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa
 
Podanie danych osobowych jest warunkiem zawarcia umowy cywilnoprawnej. Osoba, której dane dotyczą jest zobowiązana do ich podania. Konsekwencją niepodania danych osobowych jest brak możliwości zawarcia umowy.
Ponadto informujemy, iż w związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych nie podlega Pan/Pani decyzjom, które się opierają wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, o czym stanowi art. 22 ogólnego rozporządzenia 
o ochronie danych osobowych.

Zadanie współfinansowane przez Województwo Małopolskie w ramach realizacji projektu: moduł 3 wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” .
UWAGA: Bezwzględnym warunkiem udziału w niniejszym postępowaniu jest dostarczenie w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego oferty według załączonego wzoru – załącznika nr 1, zgodnie z wymaganiami zawartymi w niniejszym zaproszeniu.      
Niniejsze zaproszenie do złożenia oferty zostało podane do publicznej wiadomości poprzez jego publikację na stronie   http://zs.bip.bobowa.pl  w zakładce:  „Przetargi i zapytania ofertowe”








    Z poważaniem 









 /-/ Adam Urbanek









    Dyrektor Szkoły 

Załączniki:

1. Formularz ofertowy
2. Projekt umowy 
